
令和５年度 第１回 東部中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  令和５年４月２７日（木） 10時36分から12時00分まで 

２ 開催場所   東部中学校 ３階会議室 

３ 出席委員  廣野 篤男、杉山 邦司、松永 新一、露木里江子、森田 賢児、 

水谷加寿代、渡辺 雅子、杉山 智則、稲垣 善彦、森重 勝博 

４ 欠席委員  なし 

５ オブザーバー  村松 拓也（東部協働センター所長） 

６ 学   校  宮内 真実（校長）、生熊 和広（教頭）、島津 虎史（生徒指導）、 

池田 未来（ＣＳディレクター） 

７ 教育委員会  鈴木 陽子、石原 麻美（教育総務課） 

８ 傍 聴 者   なし 

 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 池田 未来 

10 会長の選出及び副会長の指名 

   司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、廣野委員から杉山委員を 

 会長に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。その後、会長に選任 

された杉山委員から、松永委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

 

11 議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、杉山委員から森重委員を 

 議長に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

 

12 協議事項    

（１）令和５年度東部中学校運営基本方針の説明 

（２）いじめ防止等のための基本的な方針 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

 

13 会議記録 

  司会の生熊教頭から、委員総数10人のうち10人の出席があり、過半数に達してい

るため、会議が成立している旨の報告があった。 

  

 （１）令和５年度東部中学校運営基本方針の説明 

議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明が 

あり、委員からは、以下の発言があった。 

・ 学年チーム担任制は浜松市内でどれほど導入されているのか。（森田委員） 

→私立では何校かあるが公立では東部中のみ。おそらく本校がモデルになるで 

あろう。（宮内校長） 



・ 昨年度の校内アンケートについて、調査結果の表現に工夫をしてほしい。学校とし

ての目標値を設定したり、前年度との比較を示すラインを引いたりなど。わかりや

すくなるよう検討して頂きたい。 

・ 不登校支援が素晴らしい提案だと思う。まだまだ工夫をしながら、一人でも多く登

校できるような環境を作って頂きたい。（廣野委員） 

   

（２）いじめ防止等のための基本的な方針 

議長の指示により、島津生徒指導から、別紙資料に基づきいじめ防止等のための基本 

的な方針について説明あり、委員からは、以下の発言があった。 

・ 主任児童委員の存在が保護者にあまり知られていない。先生とは違った立場で生徒

に寄り添える存在として、学校からも周知して頂きたい。生徒の相談先の選択肢を

増やすことが重要であると思う。（露木委員） 

 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

議長の指示により、生熊教頭から、夢育やらまいか事業に対する意見書について報告

があり、協議の結果、全員異議なくこれを了解した。 

 

 その他報告事項等 

   司会から、次回会議は、令和５年６月27日（火）10時30分から当会議室で 

開催する旨の報告があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


